Mpoaaxxa
1-K.KBapTHpa, 39.9 M2, 3/3 aT.
JdomMopenoBo, MKp. Benble CTon6bl

MKp Benbie Cton6sbl, yn MeuTsl, 4,3, K 4

¢ py6.3 250 000



lNpogaetcya 1 KOMHaTHasa KBapTupa 39,9
KBaOpaTHbIX MeTpa, 6onbluaa KyxHsa 14.3 KB. MeTpa.
Bonbliag 3actekneHHaa nogxma 10 KB. METPOB,
pa3nenbHbliM CaHy3en, KnagoBas 3.3 KB. MeTpa.
MNAnTKa B BaHHOWM 1 TyaneTte.KBapTupa
OTarn/IMBaeTCs ra3oBbiM KOT/TOM, KOTOPbIN BUCUT Ha
KyxHe. TemnepaTypa 6atapein 1 ropaden Boabl
perynmpyeTca C MOMOLLbIO AUCrfieda Ha KOTNe.
KBapTupa HaxoguMTcsa B CMOKOMHOM panoHe, B 20
MWH e34bl OT ropoaa [domMmoaenosBo, B 30-40 MUH
e30bl OT MocKBbI. B 50 MeTpax oT AoMa - HOBbIM
neTcknm cag. Ha Tepputopummn Pyrnonnca noet
CTPOUTENbCTBO TOPIroBOro LEHTPA, PAAOM C
PynonmncoM - WKona, CeTeBble Mara3mHbobl, Kade,
aBTOMOWKM, CTPOUTETbHbIE Mara3nHbl, OM
KYNbTYpPbl, CMOPTUBHbIV LIEHTP C 6acCemHOoM,
dyTOONbHOE None, XoKKeHaa Kopobka. Hana)keH
06LLEeCTBEHHbIN TPAaHCMOPT - aBTOOYChbI M
MapLLUPYTKM MO pa3HbIM HamnpaBlieHWAM.




KonnyectBo KOMHaT: 1

Ob6uaga nnoulaab: 39.9 M2
Mnowanb KyxHu: 14 M2

STa)xen B gome: 3

Tun caHy3na: CoBMeLEeHHbIN
CocTosHMe ob6beKTa: OTANYHOoE
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